

东风标致周口鼎狮 4S 店成功举办“金秋自驾游”活动

□记者 侯国防 文/图

本报讯 为感恩回馈周口新老客户,10月11日至12日,东风标致周口鼎狮4S店组织新老客户成功举办了“金秋自驾游”活动。在为期两天的时间里,20多名新老客户与家属畅游二郎山景区,感受石漫滩美景,别有一番情趣,令大家流连忘返。

为拉近经销商与客户感情,进一步感恩回馈新老客户,10月11日至12日,东风标致周口鼎狮4S店组织新老客户赴舞钢市二郎山景区,成功举办了“金秋自驾游”。11日8时许,在工作人员的带领下,20多名新老客户携家属共80多人沿南洛高速再转焦桐高速一路前行,两个半小时后终于到达二

郎山景区。在接下来的两天时间，客户与家属尽情游览了二郎山。

二郎山景区位于舞钢市石漫滩水库南岸，紧邻市区，是石漫滩国家森林公园的主要景区之一。景区占地面积12平方公里，自然人文景观42处，景区主要景点有：石阶十八盘、威严二郎塑像、气势壮观的观景台、高耸巅峰的玉皇金殿、飞流垂帘的龙壁瀑布、诱人刺激的“北国江南第一滑”、摇摇欲仙的“仙人渡”水上吊桥、山水情缘的盘龙古栈道。还有大坝公园、奇石馆等自然景观。登上玉皇金顶，仰看，灵宵金殿气势恢弘；走进森林浴场，清新空气扑面而来；篝火晚会，让您彻底放松自我；乘上快艇游览石漫滩，更是别有一番情趣。

据了解，东风标致周口鼎狮4S店成立于2012年12月，位于周口市区中州大道南段高速路口北200米路西，是经神龙汽车有限公司授权的东风标致品牌销售服务商，是河南省第一家新标准4S店。该店集全系车的整车销售、维修服务、备件销售、精品附件销售、汽车美容、二手车置换等于一体，除配备东风标致先进的检测、维修设备及专用工具外，还新增了双管尾气抽排、焊烟废气抽排和无尘打磨、打磨房等最新环保设备。该店配有东风标致专用救援车和服务替换车，24小时为东风标致用户提供优质服务。

“金秋自驾游”活动结束后，该4S店有关负责人告诉记者，这次活动既拉近了经销商与客户之间的距离，又提升了品牌形象。



商与客户的感情，又丰富了客户与家属的业余生活，今后公司将积极创造条件，争取举办更多这样的活动，以感恩回馈新老客户。

全新缤智 VEZEL 本月上市

广汽本田周口得邦店火爆预订中

作为广汽本田首款 SUV，也是既雅阁、飞度之后，广汽本田导入的 Honda 第三款全球战略车型，缤智(VEZEL)自 9 月 10 日发布预售价以来，逐渐展现“颠覆既有”的强大市场威力。

近日,前来广汽本田周口得邦店咨询订购缤智(VEZEL)的顾客络绎不绝,而商家在店头也适时推出针对缤智(VEZEL)的信贷优惠“515 轻松贷”——首付五成,利息分 12 个月支付,第 13 个月支付尾款五成。根据消费者下订时间的早晚,可以享受不同的按揭利率,日供最低仅 9.9 元。对于不希望背负太大经济压力的年轻人来说,此项信贷优惠非常有吸引力。

根据广汽本田官方提供的统计数据，缤智(VEZEL)自9月10日预售以来，截至9月29日，半个月时间全国累计订单近3000台。在强手如云的SUV市场，缤智(VEZEL)为何预售如此火爆？业内人士认为独特的产品定位和领先的产品力是首要因素。缤智(VEZEL)颠覆了过往SUV车型忽视操控感及驾乘空间的传统风格，完全从当下SUV消费者的需求出发，将轿跑车特有的私密性和个性、MPV的实用和灵活这两种价值，在SUV车型上完美融合。

广汽本田缤智(VEZEL)将于10月下旬上市,现火爆预订中。此时又正值广本得邦6周年店庆,预订即享豪礼。(缤智)

比亚迪速锐很好“养活”

秋意渐浓，又到驾车出游的黄金季节。为呵护广大老车主的行车安全，周口亿顺比亚迪4S店喊你带着爱车回店做免费体检。进店老客户可享受秋意凉免费“健诊”、预存机油送机油（预存4桶机油，送1桶机油）等服务，还可享刮刮乐（绝无空奖）等多重优惠，速锐老车主更可享“健诊礼”、“关爱礼”、“尊荣礼”等5重大礼。

被誉为比亚迪五星双雄的速锐凭其配备全球领先的“遥控驾驶技术”，成为全球首款搭载此项高端技术的量产车型，其搭载比亚迪最先进的黄金动力总成1.5TI涡轮增压缸内直喷发动机，最大功率113kW/5200rpm，百公里综合油耗6.5L，T型涡轮增压更加强动力。同时此款车型还配备了天窗、天窗加热、电动天窗等5项人性化配置。

底盘也是全新调教，前副车架增加左右纵梁和前横梁，加强了前悬的强度和刚度，增加了整车的行驶稳定性。

与此同时，至臻品质、六级品质的保障，内外倾心流动美学的外观设计让您的速锐 style 不彰自显。而且，比亚迪厂家对速锐提供 4 年或 10 万公里的超长质保，零部件覆盖率高达 99.9%，不仅全面覆盖了发动机总成，包括缸体、缸盖、油封等，甚至还包括空调系统、座椅等，而雨刮片、轮胎等易损、易耗件的质保期也超过市场主流质保期两倍。如果不计工时费，在我们店每次小保养在 130 元左右，大保养在 400 元左右，非常经济。较低的保养费用让速锐很好“养活”！(速锐)

